

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

**22585** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección del Instituto Español de Oceanografía. Objeto: Servicio de mantenimiento y asistencia técnica de operación en la Planta de Cultivos del Centro Oceanográfico de Santander. Expediente: 154/12.*

Advertido error en el número de horas de servicio y el importe de licitación, indicados en los Pliegos de Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones técnicas que habrán de regir la licitación del expediente 154/12, publicada en el Boletín Oficial del Estado número 139, de 11 de junio de 2012, se publican nuevos pliegos y se amplía el plazo de presentación de ofertas.

Apartados 1.a)8) y 8.a), donde dice "hasta las 14:00 horas del 29 de junio de 2012" debe decir "hasta las 14:00 horas del 13 de julio de 2012".

Apartado 9.d) Apertura de ofertas, donde dice "19 de julio de 2012, a las 11:00 (apertura de oferta técnica 12 de julio de 2012, a las 11:00 horas)" debe decir "31 de julio de 2012, a las 11:00 (apertura de oferta técnica 26 de julio de 2012, a las 11:00 horas)".

Madrid, 27 de junio de 2012.- Director.

ID: A120049028-1